



## **Поздравление руководителя Следственного управления генерал - майора юстиции Балаева И.И. с профессиональным праздником - Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации**



Уважаемые коллеги и ветераны следствия! Примите самые добрые и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Следственные органы, как одни из важнейших, ключевых институтов отечественной правоохранительной системы, твердо отстаивают принципы справедливости и по праву считаются надежной опорой государства. Сотрудники следственных органов, находясь на передовых рубежах по обеспечению правопорядка, соблюдению прав и законных интересов граждан, с честью продолжают славные традиции старших поколений.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

Благодарю весь коллектив следственного управления СКР по Смоленской области за добросовестную службу, преданность делу и умение работать в команде, искренне ценю профессионализм каждого из сотрудников и его вклад в наше общее дело.

Выражаю признательность ветеранам следственных органов за накопленные знания и бесценный опыт, которые они сохранили и передают молодым поколениям следователей.

От души желаю всем сотрудникам, ветеранам следствия крепкого здоровья, счастья, оптимизма, мирного неба над головой и дальнейших успехов на благо нашей Родины, а Вашим родным и близким благополучия, тепла и уюта.

25 Июля 2017

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1152013>